
市 政 ニ ュ ー ス

消
防
職
員
を 

募
集
し
ま
す

知
多
中
部
広
域
事
務
組
合
で
は
、
令
和

５
年
４
月
採
用
予
定
の
消
防
職
員
を
募
集

し
ま
す
。

応
募
資
格　

平
成
９
年
４
月
２
日
以
降
に
生
ま
れ
、

４
年
制
大
学
、
短
大
を
卒
業
ま
た
は
令

和
５
年
３
月
ま
で
に
卒
業
見
込
み
の
方

※
短
大
に
は
高
専
お
よ
び
専
修
学
校
（
専

門
課
程
の
修
学
年
限
２
年
以
上
か
つ 

１
︐
６
０
０
時
間
以
上
の
授
業
履
修
を

義
務
付
け
て
い
る
も
の
）
を
含
み
ま
す
。

採
用
予
定
人
員　

　
大
学
卒
・
短
大
卒　
６
名
程
度

試
験
日　

令
和
４
年
７
月
１０
日
㈰

申
込
み
・
問
合
わ
せ　

６
月
７
日
㈫
～
１５
日
㈬
に
知
多
中
部
広

域
事
務
組
合
消
防
本
部
総
務
課
へ
本
人

が
直
接
お
申
込
み
く
だ
さ
い
。

（
土
曜
日
・
日
曜
日
は
除
く
）

☎
２１-

１
４
９
０

※
申
込
書
な
ど
は
、
消
防
本
部
総
務
課
ま

た
は
組
合
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
あ
り
ま
す
。

【問合わせ】税務課　☎８４-０６２0

令和４年度　市民税・県民税のご案内

⃝納付方法⃝
個人住民税の納付については、以下の３つの方法

があります。
※複数の所得がある場合、複数の納付方法に分かれ

る場合があります。
①普通徴収

納税者が自ら口座振替または市から送付される納
付書で納期（６月、８月、１０月、翌年１月）ごとに納め
る方法

②給与からの特別徴収
給与支払者が６月から翌年５月まで毎月の給与か
ら天引きして納める方法

③年金からの特別徴収
年金支払者が４月から翌年２月まで２か月毎の年
金から天引きして納める方法

⃝よくある質問⃝
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⃝確定申告期限延長に伴う
　令和４年度個人住民税の課税について⃝
　確定申告期限の延長に伴い、３月１６日（水）以降に
確定申告書等を提出された場合、６月上旬に送付す
る納税通知書等に申告書の内容が反映されていな
い場合があります。この場合、次の納期以降での課
税または税額変更となり、順次納税通知書等により
お知らせします。

⃝個人住民税の減免について⃝
　納税が困難な事情がある場合は、その状況に応じ
て減免を受けられる場合があります。適用条件や申
請期限がありますので、減免を受けようとする方は、
お早めにご相談ください。

現在、収入がないのに納税通知書が
届くのはどうしてですか。

今年４月に引っ越ししてきたのですが、
個人住民税はどこに支払うのでしょうか。

個人住民税は、前年の１月１日から
１２月３１日までの所得に対して翌年
課税されます。現在収入がなかった
としても、昨年１年間の所得に対す
る課税ですので、個人住民税を納付
していただくことになります。

個人住民税は、その年の１月１日時点
で住所のあった市区町村から課税さ
れます。４月に半田市に引っ越された
場合は、今年度は以前住んでいた市
区町村に納め、来年度から半田市に
納めていただくことになります。

　令和４年度の市民税・県民税（以下、個人住民税）は、令和４年の１月１日時点で住所のある市区町
村で、令和３年１月１日から令和３年１２月３１日までの１年間の所得に対して課税されます。

▲住民税の
　減免について

▲個人住民税
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http://www.cac-net.ne.jp/~chitachu/0103_saiyou.html
https://www.city.handa.lg.jp/zemu/kurashi/zekin/kojinjumin/kojinjumin.html
https://www.city.handa.lg.jp/zemu/gennmenn.html



